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3agaya 1: Berunciaurts miomaas GUrypsbl, OrpaHU4eHHON JTUHUSIMHU
y=(x-2)3, y=4x—-8 ,y>0.
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3ama4a 2: BerunciimTe HeCOOCTBEHHBIVI MIHTETPaJT: j
1

+ oo b
j x%dx j x%dx t =x3 N
J 1+ x6 b—>+ Fx6  |dt = 3x2dx
1
] 1 tgt| = 1 1 tgx3| = n i
b—l>Too3arcg‘1_b—l>T003arch|1_ 2 4

x%dx
1+ x©




3aga4a 3: IlccirenoBaTe Ha aDCOTIOTHYIO U YCIIOBHYIO
CXOOVMOCTD 3HaKOIepeMeHHbIV Psifl. YKa3aThb MCI0JIb3YeMBbIil
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3agadua 4: Havit oOpeM Testa, 00pa3oBaHHOIO IIPpY BpallleHN
KPVBOV BOKPYT gcst OX? (-1<x<1)
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Samaua 5: IlcciremoBaTh Ha CXOIMMOCTD HECOOCTBEHHBIN
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3amava 6: IlcciiemoBaTh Ha CXOOMMOCTD PAZI, C
II0JIOKUTEJIbHBIMI WieHaMN. YKa3aTh VCIIOJIb3YeMbIV IIPV3HaK
CXOZVIMOCTYL:
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3amada 7: Havityi 00ymacTh cXOOMMOCTY CTENEHHOTO psjia:
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3amada 7: Havityt 00yacTh cXOOMMOCTY CTEIEHHOTO psjia:
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3agadua 8: Havity o0acTe cxopmmocTyt PyHKIMOHAIBHOTO
pana:
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3agaua 9: Paznoxuts B psajg Teinopa hyHKIIMN B OKPECTHOCTH TOYKHU
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3agaua 10: Haiitu mmuny nyru kpupoii: p = 7(1 — sing)
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